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Обов’язковою вимогою влади міста є збереження первозданних 

видів фасадів будівлі ККЗ «Україна», що являє собою знакову 

історичну архітектурну пам’ятку Харкова. 

В процесі реконструкції було застосовано інноваційні матеріали 

для одностороннього світлопрозорого скління фасаду, пожежостійкі 

матеріали в інтер’єрі та покриття, встановлено сучасні ергономічні 

крісла для глядачів. Крім того у реконструйованій будівлі встановлено 

систему моніторингу за технічним станом будівельних конструкцій з 

використанням можливостей лазерної техніки, яка функціонує в режимі 

«on-line», що забезпечує безпечну та ефективну довгострокову 

експлуатацію будівлі. Особливу увагу слід звернути на урахування під 

час реконструкції потреб людей з обмеженими фізичними 

можливостями. 

Модернізація кіноконцертного залу «Україна» разом з 

масштабною перебудовою парку імені Т. Г. Шевченка, де розташовано 

ККЗ «Україна», призвані до залучення до міста видатних діячів 

мистецтва та туристів, що, у свою чергу, сприятиме економічному 

розвитку міста. 

Таким чином, на прикладі реконструкції ККЗ «Україна» у місті 

Харкові було імплементовано такі принципи сталого розвитку, як  

сталий розвиток міст та спільнот, інновації та інфраструктура, 

скорочення нерівності. Очікуваний економічний ефект від реалізації 

проекту модернізації кіноконцертного залу «Україна» стане 

підтвердженням того, що інвестиції у наукові дослідження та інновації 

є важливим фактором, що сприяє сталому розвитку міста. 
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РОЛЬ СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ 

СТАЛОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ 

 

Дослідження та аналіз проблем сучасного розвитку суспільства 

дали змогу сформувати концепцію сталого розвитку, яка базується на 

еколого-ресурсних, економічних та соціальних складових, при 

відповідному інституційному забезпеченні, в інтересах як сучасних, так 

і прийдешніх поколінь.  



38 

Концепція сталого розвитку в сучасній науковій економічній 

літературі часто трактується як безперервний процес, який 

характеризується постійністю. Загалом, сталий розвиток – процес 

розбудови держави на основі узгодження і гармонізації соціальної, 

економічної та екологічної складових з метою задоволення потреб 

сучасних та майбутніх поколінь. 

У цьому контексті функціонування економічної системи на 

різних рівнях повинно базуватись на балансі економічних, соціальних і 

екологічних інтересів в умовах відкритої ринкової економіки при 

наявності значного обсягу інвестицій і функціонування ефективного 

механізму управління ними. 

Таким чином, концепція сталого розвитку є за своєю сутністю 

поєднанням двох основних концептів:  

 безмежності потреб; головним чином пріоритет надається 

боротьбі із бідністю та вирішенню проблеми незахищеності окремих 

верств населення; обмеженості ресурсів і технологій;  

 обумовлюється нездатністю сучасних технологій та соціальних 

інститутів задовольнити потреби сучасного та майбутнього поколінь. 

Головна мета процесу комплексної імплементації концепції 

сталого розвитку − це досягнення економічної стабільності та 

екологічної безпеки у довгостроковій перспективі за рахунок 

критичного виявлення та свідомого визнання пріоритетних 

економічних, екологічних та соціальних проблем і їх цілеспрямованого 

вирішення із урахуванням наявного природно-ресурсного потенціалу та 

рівня техніко-технологічного розвитку суспільства.  

Українська модель сталого розвитку формується в умовах 

довготривалої економічної кризи і спаду господарської діяльності 

підприємств усіх форм власності. Негативні явища макроекономічного 

середовища мають наслідки й у реалізації соціальної політики держави. 

Статистичні данні останніх років свідчать про стабільний ріст кількості 

безробітних, пенсіонерів. Так, на кінець 2020 року чисельність 

безробітного населення досягла 433 тис. чол., що на 59% більше ніж на 

кінець 2019 року. Рівень безробіття у 2020 році склав 9,7 %. Останні 5 

років цей показник стабільно зростає. У зв’язку з пандемією COVID-19 

держава прийняла ряд заходів щодо захисту безробітних, що збільшило 

витрати Фонду загальнообов’язкового державного соціального 

страхування на випадок безробіття, зажадало додаткового залучення 

коштів з Фонду боротьби з COVID-19. Бюджет Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок 

безробіття на 2021 рік прийнято з дефіцитом у 3,1 млрд грн. 

Негативного впливу макроекономічних чинників зазнав також й 

Пенсійний фонд України. З початку 2020 року ПФУ отримав на 
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19,7 млрд грн. менше запланованих надходжень, дефіцит власних 

коштів у 2021 році очікується на рівні 26 млрд грн. проти 13,2 млрд 

грн. у 2020 році. Таким чином, виконання соціальної функції держави у 

кризових обставинах посилило фінансове навантаження на державний 

бюджет. В умовах посилення або пролонгації кризи виконання 

соціальних зобов’язань стане обтяжливим завданням для держави. Під 

загрозою опиняться незахищені верства населення, будуть порушені 

принципи сталого розвитку. Саме на фінансову підтримку та 

забезпечення таких верств населення, як безробітні, пенсіонери, 

інваліди, малозабезпечені сім’ї спрямовується соціальна політика 

держави. Нажаль, в Україні соціальній складовій економічного 

розвитку приділяється недостатньо уваги, фінансова система 

неспроможна витримати довготривале посилене фінансове 

навантаження від виконання соціальної політики що призводить до 

зниження життєвого рівня населення та уповільнення темпів 

економічного зростання. 

Сучасний стан соціальної сфери доводить, що наслідком 

тривалої економічної кризи може стати криза соціальної системи 

держави. Таке становище потребує негайних дій з розробки стратегії 

соціального захисту населення, яка повинна містити план розвитку 

альтернативних фінансових механізмів забезпечення добробуту 

населення, боротьби з бідністю при несприятливих змінах 

макроекономічного середовища.  

Серед основних напрямків стратегії соціального захисту 

населення можна назвати впровадження другого рівня пенсійної 

системи, популяризація недержавного пенсійного страхування, 

розвиток ринку страхових послуг. 
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Цифровизация торговли – это, с одной стороны, процесс 

внедрения соответствующих технологий в торговые отношения на 

каждом из этапов (подготовка, заключение, сопровождение и 


